
 

PLATFORMA 
 

za učešće potpredsjednika Vlade i ministra kapitalnih investicija mr Ervina 
Ibrahimovića, na ministarskom sastanku za Zapadni Balkan pood nazivom ,,Dani 
povezivanje Evrope 2022“ koji će se održati u periodu  od 28. do 30. juna 2022. u 
Lionu, Republika Francuska. 
 
I RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA 
 
Evropska komisija, zajedno sa francuskim predsedništvom Savjeta Evropske unije, 
organizuje ,,Dane povezivanja Evrope 2022“ vodeći događaj u Evropi u oblasti 
mobilnosti, od 28. do 30. juna u Lionu u Francuskoj. 
Dani povezivanja Evrope – ranije poznati kao TEN-T Dani – okupiće političare, 
predstavnike industrije i Evropsku komisiju kako bi razgovarali o transportu i mobilnosti 
i njihovoj ulozi u postizanju ambicioznih ciljeva postavljenih u Zelenom dogovoru EU  i 
Strategija održive i pametne mobilnosti. Učesnici će razmotriti nove i inovativne 
inicijative i ideje za ozelenjavanje transportnog sistema i racionalizaciju implementacije 
transportnih projekata. 
Posljedice ilegalne invazije Rusije na Ukrajinu biće na dnevnom redu: neposredni 
uticaji na transport, ali i dugoročni ciljevi kao što je jačanje veza sa susednim zemljama. 
2022. je ključna godina za Transevropsku transportnu mrežu (TEN-T). Prošle godine 
Komisija je predložila da se revidira uredba EU o TEN-T, uvođenje novih evropskih 
transportnih koridora i poboljšanje međugradskih, gradskih i poslovnih veza. 
„Dani povezivanje Evrope“ obilježavaju deseto izdanje posvećeno Trans-evropskoj 
transportnoj mreži. Posebna pažnja će biti posvećena podsticanju implementaciji 
Evropskog zelenog dogovora (EU Green Deal), Strategiji održive i pametne mobilnosti 
i novim zakonodavnim rješenjima u EU. 
Učesnici će imati priliku da vide najsavremenije inovacije na izložbi projekata koje 
finansira EU, demonstracijama alternativnih vozila za mobilnost i automatizovanost 
saobraćaja.  
 
 
II OSNOVNA TEMA: 
 
Učešće potpredsjednika Vlade i ministra kapitalnih investicija mr Ervina Ibrahimovića 
na događaju „Dani povezivanja Evrope“ će naglasiti važnost razmjene novih 
informacija po pitanju Trans-evropske transportne mreže, implementaciji Evropskog 
zelenog dogovora i Strategiji održive i pametne mobilnosti. 
 
III SASTAV DELEGACIJE 
 

- mr Ervin Ibrahimović, potpredsjednik Vlade i ministar kapitalnih investicija; 
- Nikola Veljović, generalni direktor Direktorata za kapitalne investicije; 
- Jelena Raspopović, samostalna savjetnica I. 

 
 
IV PREDRAČUN TROŠKOVA ZA RAD DELEGACIJE 
 
Troškove smještaja za dva člana Delegacije snosi organizator, dok sve ostale troškove 
snosi Ministarstvo kapitalnih invsticija. 
 
 
 
 


